
 
 

КРОПИВНИЦЬКА МІСЬКА РАДА 
 

 

П Р О Т О К О Л № 4 

засідання Керівного комітету з розроблення проєкту Стратегії розвитку 

Кропивницької міської територіальної громади на період до 2030 та Плану заходів 

на 2025-2027 роки з її реалізації 

(далі - Керівний комітет) 
 

м. Кропивницький                                                            05 листопада 2024 року 

 

Головуючий: 
 

Михайло БЄЖАН 

 

- голова Керівного комітету, заступник міського голови 
з питань діяльності  виконавчих органів ради 

Секретар:   

Аліна ПУЗАКОВА 

 

- заступник начальника управління - начальник відділу 
економічного розвитку управління економіки 

департаменту з питань економічного розвитку 

Члени керівного 

комітету  

- за списком згідно з додатком 1 до Протоколу 

Запрошені:  
 

Катерина 

КОЛТУНОВА 

- заступник голови Кіровоградської обласної державної 

адміністрації, депутатка Кропивницької міської ради,  

Максим 

СІГНАТУЛІН 

 

- кандидат економічних наук, засновник науково- 

дослідницької агенції "Агенція економічних 

досліджень", розробник проєкту Стратегії-2030 

Керівники 

виконавчих органів  

 

- 

 

за списком згідно з додатком 2 до Протоколу 

 

представники Міжнародної організації з міграції (далі -МОМ): 
 

Сергій БАНДУРА - спеціаліст відділу «Перехід та відновлення» 

Світлана КАПОШКО - асистентка відділу «Перехід та відновлення» 
 

Микита 

КАЛЬЧЕНКО 
 

- провідний проєктний асистент програми «Укриття» 

Данило БІЛАШ - проєктний асистент програми «Водопостачання та 

гігієни» 
 

Едгар СОБОЛЄВ - національний спеціаліст програми «Психічного 

здоров'я та психосоціальної підтримки» 
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Порядок денний: 
 

1. Вступне слово голови Керівного комітету.  
 

2. Про проект «Відновлення та підтримка громад», що впроваджується 
Міжнародною організацією з міграції, за фінансової підтримки Німецького банку 

розвитку KfW від імені Федерального міністерства економічного співробітництва 

та розвитку Німеччини (BMZ). Можливості співпраці у напрямку реалізації 

Стратегії-2030 та проєктів Плану заходів на 2025-2027 роки. 
 

3. Про виконання протокольних доручень за результатами 4-го засідання 

Керівного комітету від 21 жовтня 2024 року. Розгляд та погодження 

доопрацьованого Плану заходів на 2025-2027 роки з реалізації Стратегії-2030, 

а саме переліків технічних завдань на проєкти місцевого розвитку: 

по оперативній цілі 3.1 (по галузі культури) «Підвищення якості надання 

освітніх, культурних та соціальних послуг із забезпеченням формування 

інклюзивного, безбар’єрного та безпечного середовища» стратегічної цілі 3. 

«Громада потужного людського потенціалу та цифрового управління»; 

по оперативній цілі 3.2 «Соціальний захист та формування інклюзивного 

середовища» стратегічної цілі 3. «Громада потужного людського потенціалу та 

цифрового управління» для розгляду їх на черговому засіданні Керівного комітету; 

по стратегічній цілі 4 «Громада багатовікових культурних традицій та 

історичного надбання». 
 

4. Розгляд та погодження нових проєктів місцевого розвитку та технічних 

завдань на них, що додатково надійшли після 21.10.2024 року (з моменту 

останнього засідання Керівного комітету) для включення їх до Плану заходів на 

2025-2027 роки з реалізації Стратегії-2030.  

 

5. Підведення підсумків. 

 

По першому питанню порядку денного. 

СЛУХАЛИ:  

Відкрив засідання Михайло БЄЖАН, голова Керівного комітету, заступник 

міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, який зауважив, що 

до завершення процесу розробки Стратегії громади залишилось буквально 

«декілька кроків».  

На минулому засіданні була розглянута  більша частина проєктів, які включені 

Плану заходів. Сьогодні розробник Стратегії та виконавчі органи готові 

презентувати нам доопрацьований варіант Плану заходів на 2025-2027 роки з 

реалізації Стратегії з урахуванням коректив членів Керівного комітету. 

Але перед тим, як ми перейдемо до розгляду питань Стратегії, у нас є ще одне 

надважливе питання.  

Ми маємо гарну новину. Кропивницьку міську територіальну громаду 

відібрано для участі у проєкті «Відновлення та підтримка громад», що 

впроваджується Міжнародною організацією з міграції, за фінансової підтримки 

Німецького банку розвитку KfW від імені Федерального міністерства економічного 

співробітництва та розвитку Німеччини (BMZ). 
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Сьогодні участь у засіданні Керівного комітету беруть представники МОМ, 

які ознайомлять нас з умовами проєкту. 

 

По другому питанню порядку денного. 

СЛУХАЛИ: 

Сергія БАНДУРУ - спеціаліста відділу «Перехід та відновлення» 

Міжнародної організації з міграції, який  презентував присутнім проект 

«Відновлення та підтримка громад», що впроваджується Міжнародною 

організацією з міграції, за фінансової підтримки Німецького банку розвитку KfW 

від імені Федерального міністерства економічного співробітництва та розвитку 

Німеччини (BMZ) (презентація по доповіді додається). 

Світлану КАПОШКО - асистентку відділу «Перехід та відновлення», 

Микиту КАЛЬЧЕНКА, провідного проєктного асистента програми «Укриття», 

Данила БІЛАША, проєктного асистента програми «Водопостачання та гігієни» та 

Едгара СОБОЛЄВА, національного спеціаліста програми «Психічного здоров'я та 

психосоціальної підтримки», які у своїх виступах окреслили напрями можливої 

співпраці  проєкту та Кропивницької міської територіальної громади у напрямку 

реалізації Стратегії-2030 та проєктів Плану заходів на 2025-2027 роки. 

 

По третьому питанню порядку денного. 

СЛУХАЛИ: 

Максима СІГНАТУЛІНА – розробника проєкту Стратегії-2030, який 

проінформував присутніх про те, що за результатами 3-го засідання Керівного 

комітету спільно з відповідними  виконавчими органами міської ради були 

опрацьовані всі зауваження надані до проєктів місцевого розвитку та 

відкоригований План заходів. 

Окрема увага приділена перелікам технічних завдань на проєкти місцевого 

розвитку стратегічної цілі 3. «Громада потужного людського потенціалу та 

цифрового управління»: 

по оперативній цілі 3.1 (по галузі культури) «Підвищення якості надання 

освітніх, культурних та соціальних послуг із забезпеченням формування 

інклюзивного, безбар’єрного та безпечного середовища»; 

по оперативній цілі 3.2 «Соціальний захист та формування інклюзивного 

середовища». 

Відповідальна робота проведена по доопрацюванню проєктів та технічних 

завдань по стратегічній цілі 4 «Громада багатовікових культурних традицій та 

історичного надбання». 

Запропонував обговорити кожний з проєктів у відповідності до матеріалів, що 

роздані членам Керівного комітету (додаток 3 до Протоколу). 

Валентину ЯРЕМЧУК, членкиню Керівного комітету, депутатку міської 

ради, голову постійної комісії з питань екології, земельних відносин та комунальної 

власності,  яка звернула увагу на необхідність розміщення інформації про 

проведення громадського обговорення, форму та вимоги щодо надання пропозицій 

та зауважень на сторінці «Стратегія-2030» в соціальній мережі Facebook, що була 

створена для проведення опитування та вивчення думки мешканців міста для 

забезпечення більшої поінформованості жителів громади.  



4 

Запропонувала спільно з департаментом соціальної політики відкоригувати 

(збільшити до 2027 чи 2030 року) терміни реалізації проєкту «Розширення спектру 

соціальних послуг Комунальною установою «Кропивницький міський центр 

соціального обслуговування (надання соціальних послуг» КМР». 

Катерину КОЛТУНОВУ - заступника голови Кіровоградської обласної 

державної адміністрації, депутатку Кропивницької міської ради, яка наголосила на 

правильності формулювання назв проєктів сфери соціального захисту із 

урахуванням діючого на сьогодні законодавства та затвердженими термінами і 

визначеннями. 

Проінформувала про новелли і тенденції в сфері соціального захисту, що 

планується впроваджувати на загальнодержавному рівні. 

Михайла БЄЖАНА, голову Керівного комітету, заступника міського голови 

з питань діяльності виконавчих органів ради, який звернув увагу присутніх на те, 

що  до 03.12.2024 року буде проходити процес громадського обговорення і до цього 

періоду ми приймаємо пропозиції і зауваження. 

Ірину КОЗИР, проректора з науково-педагогічної роботи 

Центральноукраїнського державного університету імені Володимира Винниченка, 

кандидатку історичних наук, доцентку, яка запропонувала відкоригувати терміни 

реалізації проєктів, передбачених розділом щодо соціальної політики.  

Валентину ЯРЕМЧУК, членкиню Керівного комітету, депутатку міської 

ради, голову постійної комісії з питань екології, земельних відносин та комунальної 

власності, яка висловила пропозицію передбачити в основних індикаторах 

реалізації проєкту «Проведення комплексу масових та культурно-мистецьких 

заходів, спрямованих на розвиток традиційного фестивального руху» зміни та 

модернізацію концепції проведення Дня міста. 

Тамару САМИЛЯК, голову ГО "Спілка підприємців Кіровоградської 

області", директорку ТОВ "ІМЕКС-ЛТД", яка підтримала проєкт «Проведення 

комплексу масових та культурно-мистецьких заходів, спрямованих на розвиток 

традиційного фестивального руху». Зауважила на його актуальності та звернула 

увагу на те, що він уже передбачає в собі реалізацію ідеї, в тому числі і зміни 

концепції святкування Дня міста, і започаткування нових фестивалів і заходів. 

 

Максима СІГНАТУЛІНА, розробника проєкту Стратегії-2030, який 

ознайомив з переліком доопрацьованих, з урахуванням наданих зауважень на 

попередньому засіданні керівного комітету, проєктів по стратегічній цілі  

4. «Громада багатовікових культурних традицій та історичного надбання». 

В презентації проєктів та технічних завдань до них взяли участь фахівці 

управління культури та туризму. 

В обговоренні взяли участь: Світлана БАЛАКІРЄВА, членкиня Керівного 

комітету, керуюча справами виконавчого комітету, Валентина ЯРЕМЧУК, 

членкиня Керівного комітету, депутатка міської ради, голова постійної комісії з 

питань екології, земельних відносин та комунальної власності, Олег КОЛЮКА, 

заступник голови Керівного комітету, секретар міської ради, Сергій 

КОЛОДЯЖНИЙ, член Керівного комітету, заступник міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради, Тетяна ЛОМОВА, начальник управління 

економіки департаменту з питань економічного розвитку, Людмила ШУКРУТА,  
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засновниця Кіровоградської обласної ГО матерів дітей-інвалідів та інвалідів 

"СЕРЦЕ МАТЕРІ", співзасновниця Громадської організації "Кіровоградська 

обласна організація інвалідів". 

 

По четвертому питанню порядку денного. 

СЛУХАЛИ: 

Максима СІГНАТУЛІНА, розробника проєкту Стратегії-2030, який 

проінформував присутніх про те, що в період з останнього засідання Керівного 

комітету до розробників Стратегії-2030 надійшли пропозиції щодо доповнення 

Плану заходів з реалізації Стратегії додатково новими проєктами місцевого 

розвитку. Висловив пропозицію розглянути та погодити кожний з запропонованих 

проєктів (додаток 4 до Протоколу).  

Звернув увагу, що розпочата процедура громадського обговорення проєкту 

Стратегії-2030, Плану заходів та звіту про їх стратегічну екологічну оцінку у 

відповідності до Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку», яка 

триватиме до 03 грудня 2024 року. Відповідне повідомлення розміщено на сайті 

міської ради. 

Таким чином, проєкти та технічні завдання до них, що надійшли додатково 

для включення до Плану заходів на 2025-2027 роки з реалізації Стратегії-2030 

можна вважати за пропозиції, що отримані в період громадського обговорення.  

Олега КОЛЮКУ, заступника голови Керівного комітету, секретаря міської 

ради, який акцентував увагу на актуальності і гострій необхідності реалізації ідеї 

проєкту «Реконструкція та капітальний ремонт будівлі для розміщення архівного 

відділу Кропивницької міської ради». Запропонував опрацювати його назву та 

відкоригувати з урахуванням чинного законодавства.   

В обговоренні взяли участь: Михайло БЄЖАН, голова Керівного комітету, 

заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, Світлана 

БАЛАКІРЄВА, членкиня Керівного комітету, керуюча справами виконавчого 

комітету, Сергій КОЛОДЯЖНИЙ, член Керівного комітету, заступник міського 

голови з питань діяльності виконавчих органів ради, Катерина КОЛТУНОВА, 

заступниця голови Кіровоградської обласної державної адміністрації, депутатка 

Кропивницької міської ради, Валентина ЯРЕМЧУК, членкиня Керівного 

комітету, депутатка міської ради, голова постійної комісії з питань екології, 

земельних відносин та комунальної власності.  
 

Олега КОЛЮКУ, заступника голови Керівного комітету, секретаря міської 

ради, який повторно наголосив на тому, що для забезпечення публічності і 

прозорості процесу розробки Стратегії громади та Плану заходів на 2025-2027 роки 

з її реалізації, керуючись Методичними рекомендаціями щодо порядку 

розроблення, затвердження, реалізації, проведення моніторингу та оцінювання 

реалізації стратегій розвитку територіальних громад (наказ Міністерства розвитку 

громад та територій України від 21 грудня 2022 року № 265), всі матеріали 

оприлюднені на сайті міської ради – розділ «Стратегія-2030» - підрозділ 

«Матеріали».  
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В розділі «Анонси» опубліковано оголошення про початок процедури 

громадського обговорення, його тривалість, зазначена форма та вимоги щодо 

подання пропозицій.  

Також, буде забезпечено проведення електронних консультацій з 

громадськістю з використанням платформи електронної демократії (e-DEM) та 

відповідне оголошення найближчим часом буде розміщено на платформі 

«Громадський простір Кропивницький». 

Акцентував увагу членів Керівного комітету, що у разі наявності додаткових 

пропозицій, врахувати терміни їх подачі та встановлену законодавством форму 

надання інформації.   

 

 

За результатами розгляду питань порядку денного ВИРІШИЛИ: 
 

По  питанню 2:  
 

1. Інформацію представників Міжнародної організації з міграції взяти до 

відома та опрацювання. 
 

Департаменту з питань 

економічного розвитку 
 

2. Підготувати та надати представникам МОМ контакти керівників 

виконавчих органів міської ради, які потенційно можуть бути задіяні в реалізації 

проєкту «Відновлення та підтримка громад», що впроваджується Міжнародною 

організацією з міграції, за фінансової підтримки Німецького банку розвитку KfW 

від імені Федерального міністерства економічного співробітництва та розвитку 

Німеччини (BMZ). 
 

 

По питанню 3:  
 

3. Погодити переліки технічних завдань на проєкти місцевого розвитку 

з урахуванням пропозицій висловлених членами Керівного комітету (додаток 3 до 

Протоколу): 

по оперативній цілі 3.1 (по галузі культури) «Підвищення якості надання 

освітніх, культурних та соціальних послуг із забезпеченням формування 

інклюзивного, безбар’єрного та безпечного середовища» стратегічної цілі 3. 

«Громада потужного людського потенціалу та цифрового управління»; 

по оперативній цілі 3.2 «Соціальний захист та формування інклюзивного 

середовища» стратегічної цілі 3. «Громада потужного людського потенціалу та 

цифрового управління». 
 

4. Погодити доопрацьований перелік технічних завдань на проєкти 

місцевого розвитку по стратегічній цілі 4 «Громада багатовікових культурних 

традицій та історичного надбання» (додаток 3 до Протоколу). 
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Розробнику проєкту Стратегії-2030 

Максиму СІГНАТУЛІНУ  
 

5. Підготувати та надати на розгляд членам Керівного комітету 

інформацію про: 

вивчення потреб бенефіціарів, яке проведено на стадії підготовки аналітичної 

частини Стратегії, за формою визначеною додатком 2 до Методичних 

рекомендацій щодо порядку розроблення, затвердження, реалізації, проведення 

моніторингу та оцінювання реалізації стратегій розвитку територіальних громад, 

затверджених наказом Міністерства розвитку громад та територій України від  

21 грудня 2022 року № 265; 

пропозиції (проєкти), що надавались мешканцями територіальної громади для 

включення до Плану заходів на 2025-2027 роки з реалізації Стратегії-2030 та 

результати їх розгляду (врахування чи відхилення). 
 

Термін виконання – до чергового  

засідання Керівного комітету 

 

По питанню 4:  
 

6. Погодити проєкти місцевого розвитку та технічні завдання на них, 

як пропозиції, що надійшли у процесі громадського обговорення, для включення 

до Плану заходів на 2025-2027 роки з реалізації Стратегії-2030 (з 

доопрацюваннями з урахуванням коригувань від членів Керівного комітету), а саме 

(додаток 4 до Протоколу): 

«Будівництво сучасного багатофункціонального житлового комплексу з 

розвиненою інфраструктурою у місті Кропивницькому»; 

«Розвиток житлового будівництва для забезпечення житлом кваліфікованих 

кадрів закладів бюджетної сфери та комунальних підприємств»; 

«Нове будівництво багатоквартирних житлових будинків для забезпечення 

внутрішньо переміщених осіб та вразливих категорій населення доступним 

житлом»; 

«Реконструкція та капітальний ремонт будівлі для розміщення архівного 

відділу Кропивницької міської ради»; 

«Реконструкція діючої та будівництво нової мережі централізованого 

водопостачання та водовідведення»; 

«Впровадження роздільного збору побутових відходів на території 

Кропивницької міської територіальної громади»; 

«Впровадження заходів виховання у жителів культури сортування побутових 

відходів»; 

«Розбудова інфраструктури компостування органічних відходів на території 

Кропивницької міської територіальної громади»; 

«Здійснення дослідження визначення комплексу проєктно-вишукувальних 

робіт щодо очистки річки Інгул у межах міста Кропивницького»; 

«Створення і використання зелених насаджень на території Кропивницької 

міської територіальної громади»; 



II
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Додаток 1  

до Протоколу № 4 від 05.11.2024 

 

Список  

присутніх на засіданні членів Керівного комітету з розроблення проєктів 

Стратегії розвитку Кропивницької міської територіальної громади на період  

до 2030 року та Плану заходів на 2025-2027 роки з її реалізації, 

05 листопада 2024 року 

Голова Керівного комітету 
 

1 БЄЖАН 

Михайло Михайлович - 

заступник міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради, депутат 

міської ради 

 Заступники голови Керівного комітету: 

2 КОЛЮКА 

Олег Сергійович 

- - секретар міської ради 

 

 Секретар Керівного комітету 

3 ПУЗАКОВА 

Аліна Анатоліївна 

- заступник начальника управління економіки 

– начальник відділу економічного розвитку 

управління економіки департаменту з питань 

економічного розвитку 

Члени Керівного комітету: 

4 БАЛАКІРЄВА 

Світлана Миколаївна 

- керуючий справами виконавчого комітету 

міської ради 

5 БІЛОУСОВ 

Олександр 

Володимирович 

- операційний менеджер компанії 

"DOROSHENKO AGENCY" 

6 ГАВРИЛЕНКО 

Олександр Анатолійович 

- директор установи "Агенція регіонального 

розвитку Кіровоградської області 

7 ГОРОБЕЦЬ 

Катерина Володимирівна 

- соціальний працівник Громадської 

організації "Центр-Ветеран" 

8 КОЗИР 

Ірина Анатоліївна 

 

- проректор з науково-педагогічної роботи 

Центральноукраїнського державного 

університету імені Володимира Винниченка, 

кандидат історичних наук, доцент 

9 КОЛОДЯЖНИЙ  

Сергій Олександрович 

- заступник міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради 

10 РАХУБА  

Ніна Афанасіївна 

- директор департаменту з питань 

економічного розвитку 

11 НЕДІЛЬКО 

Сергій Миколайович 

 

- в.о. директора Льотної академії 

Національного авіаційного університету, 

доктор технічних наук, професор 

12 ПЕНЯЗЬ 

Юрій Олександрович 

- заслужений архітектор України, голова 

правління Кіровоградської обласної 
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 організації національної спілки архітекторів 

України 

13 РЕВЕНКО 

Наталія Олександрівна 

- директор департаменту економічного 

розвитку та торгівлі Кіровоградської обласної 

державної адміністрації 

14 САМИЛЯК 

Тамара Сергіївна 

 

- голова громадської організації "Спілка 

підприємців Кіровоградської області", 

директорка ТОВ "ІМЕКС-ЛТД" 

15 СМАГЛЮК 

Марина Олександрівна 

 

- начальник юридичного управління 

Кропивницької міської ради, депутатка 

Кіровоградської обласної ради 

16 ТАЛАШКЕВИЧ 

Вікторія Олегівна 

- голова громадської організації "Пресклуб 

реформ" 

17 ТИХИЙ 

Андрій Анатолійович 

 

- проректор з наукової роботи та міжнародних 

зв’язків Центральноукраїнського 

національного технічного університету, 

кандидат технічних наук, доцент 

18 ШУКРУТА 

Людмила Володимирівна 

- голова громадської організації "Об'єднання 

родин осіб з інвалідністю "Серце матері" 

19 ЯРЕМЧУК 

Валентина Сергіївна 

 

- депутатка міської ради, голова постійної 

комісії міської ради з питань екології, 

земельних відносин та комунальної власності 

 

______________________________ 
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Додаток 2 

до Протоколу № 4 від 05.11.2024 
 

СПИСОК  

присутніх на засіданні керівників виконавчих органів 

на засіданні Керівного комітету з розроблення проєктів Стратегії розвитку 

Кропивницької міської територіальної громади на період до 2030 року та 

Плану заходів на 2025-2027 роки з її реалізації, 
 

05 листопада 2024 року 
 

БАБАЄВА 

Оксана Вікторівна 
 

- начальник управління інформаційних технологій 

БІЛОКІНЬ 

Сергій Валентинович 
 

- начальник управління капітального будівництва 

ГЛУШАЄВА  

Ірина Миколаївна    
 

- начальник відділу з питань інфраструктури 
Новенського старостинського округу  

ГОРБЕНКО 

Оксана Анатоліївна 
 

- начальник відділу комунікацій з громадськістю 

КОСТЕНКО 

Лариса Давидівна 
 

- начальник управління освіти 

КОСТЕНКО 

Олена Володимирівна 
 

- директор департамент соціальної політики  

КУХАРЕНКО 

Віктор Іванович 
 

- начальник Головного управління житлово-

комунального господарства 

ЛОМОВА  

Тетяна Валентинівна 
 

- начальник управління економіки департаменту з 
питань економічного розвитку 

ЛУНГОЛ 

Роман Станіславович 
 

- директор департаменту містобудування та 

земельних ресурсів - головний архітектор міста 

МАКАРУК 

Оксана Олександрівна 
 

- начальник управління охорони здоров'я 

МАРЧЕНКО  

Любов Миколаївна 
 

- староста Новенського старостинського округу 

ПАЛАМАРЕНКО 

Алла Сергіївна  
 

- начальник управління комунальної власності 

САЛОВА 

Ірина Миколаївна 
 

- завідувач сектору туризму управління культури і 
туризму 

ЯНДОВИЧ  

Юлія Володимирівна 
 

- заступник начальника Головного управління 

житлово-комунального господарства 

_____________________ 

 

 



Додаток 3  

до Протоколу № 4 від 05.11.2024 
Перелік проєктів місцевого розвитку - Соціальний захист 

№ 

з/п 

Оперативна ціль,  

на досягнення якої 

спрямований проєкт 

Завдання Стратегії 
Назва проєкту місцевого 

розвитку 

Період 

реалізації 

проєкту 

Виконавці Індикатори результативності 

1 

3.2 Соціальний захист та 

формування інклюзивного 

середовища 

3.2.1 Розширення та удосконалення 

системи надання доступних та якісних 

соціальних послуг з урахуванням 

ґендерного підходу; забезпечення їх 

цифровізації 

Розширення спектру 

соціальних послуг  

Комунальною установою 

«Кропивницький міський 

територіальний центр 

соціального обслуговування 

(надання соціальних послуг)» 

Кропивницької міської ради 

2025  

Департамент соціальної 

політики Кропивницької 

міської ради 

1) здійснено ремонт приміщення; 

2) облаштовано приміщення відповідно до нормативно встановлених вимог; 

3) збільшено кількість жителів громади, охоплених соціальними послугами; 

4) покращено якість та доступність надання соціальних послуг. 

2 

Забезпечення комплексного 

підходу щодо надання 

реабілітаційних та 

соціальних послуг дітям з 

інвалідністю, особам з 

інвалідністю, які є особами з 

інвалідністю з дитинства, та 

членам їх сімей 

2025 

Департамент соціальної 

політики Кропивницької 

міської ради 

1) здійснено облаштування приміщень для надання реабілітаційних та соціальних 

послуг; 

2) забезпечено кваліфікованим фаховим складом; 

3) збільшено кількість вразливих категорій населення, охоплених 

реабілітаційними та соціальними послугами; 

4) покращено якість та доступність надання реабілітаційних та соціальних послуг. 

3 
3.2.2 Створення сприятливих умов для 

ефективної адаптації та соціально-

економічної інтеграції ветеранів війни 

та їх сімей, внутрішньо переміщених 

осіб та інших вразливих груп 

населення 

 

Створення та забезпечення 

ефективного функціонування 

Комунальної установи 

«Центр підтримки ветеранів 

війни» Кропивницької 

міської ради 

2025 

Департамент соціальної 

політики Кропивницької 

міської ради 

1) здійснено капітальний ремонт приміщення для функціонування КУ «Центр 

підтримки ветеранів війни»; 

2) підготовлено установчі документи та зареєстровано юридичну особу;  

3) сформовано перелік послуг, що надаватимуться Центром; 

4) забезпечено Центр матеріально-технічною базою; 

5) здійснено інформаційно-просвітницькі заходи щодо популяризації діяльності 

Центру; 

6) забезпечено надання комплексної соціальної підтримки ветеранам, членам їх 

сімей тощо.  

4 

Забезпечення житлом дітей-

сиріт, дітей, позбавлених 

батьківського піклування, та 

осіб з їх числа 

2025 - 2030 

Управління з питань захисту 

прав дітей Кропивницької 

міської ради 

1) поліпшено соціально-побутові умови дітей-сиріт, дітей, позбавлених 

батьківського піклування, та осіб з їх числа; 

2) забезпечено збереження житла, яке є власністю дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування; 

3) здійснено захист житлових і майнових прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування; 

4) створено умови для проживання дітей в сімейних формах виховання. 

5 

3.2.3 Забезпечення доступності 

психологічної допомоги та 

реабілітації осіб, які звільняються або 

звільнені з військової служби з числа 

ветеранів війни, осіб, постраждалих 

від бойових дій, а також осіб, 

стосовно яких установлено факт 

позбавлення особистої свободи 

внаслідок збройної агресії проти 

України 

Запровадження інституту 

помічника ветерана 

(фахівців із супроводу 

ветеранів війни та 

демобілізованих осіб) на 

території Кропивницької 

міської територіальної 

громади 

2025 

Департамент соціальної 

політики Кропивницької 

міської ради 

1) внесено зміні до установчих документів Кропивницького міського центру 

соціальних служб; 

2) здійснено капітальний ремонт приміщення для функціонування служби 

супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб; 

3) розширено перелік соціальних послуг, зокрема для функціонування інституту 

помічника ветерана в системі переходу від військової служби до цивільного 

життя; 

4) забезпечено службу матеріально-технічною базою; 

5) здійснено інформаційно-просвітницькі заходи щодо популяризації діяльності 

служби. 

6 

3.1 Підвищення якості 

надання освітніх, культурних 

та соціальних послуг із 

забезпеченням формування 

інклюзивного, безбар’єрного 

та безпечного середовища 

3.1.2 Розвиток та покращення 

доступного і комфортного освітнього, 

культурного та соціального простору, 

у тому числі з урахуванням потреб 

вразливих груп населення та 

принципу ґендерної рівності 

Забезпечення цивільного 

захисту вразливих груп 

населення 

2025 

Департамент соціальної 

політики Кропивницької 

міської ради 

1) здійснено облаштування приміщення під укриття для вразливих груп 

населення; 

2) забезпечено функціонування сучасного укриття; 

3) збільшено кількість осіб серед вразливих груп населення, забезпечених 

місцями в укриттях. 

4) покращено якість та доступність надання соціальних послуг. 
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Орієнтовне фінансове забезпечення - Соціальний захист 

 

№ Назва проєкту місцевого розвитку 

Орієнтовна потреба на період реалізації плану заходів на 2025-2027 роки, тис.грн.  
Загальний обсяг 

фінансування 

проєкту за весь 

період реалізації, 

тис.грн. 

всього 

у тому числі за джерелами фінансування 

кошти бюджету громади кошти державного (обласного) бюджету інші джерела 

разом 
у тому числі по роках 

разом 
у тому числі по роках 

разом 
у тому числі по роках 

2025 2026 2027 2025 2026 2027 2025 2026 2027 

1 

Розширення спектру соціальних послуг  

Комунальною установою 

«Кропивницький міський 

територіальний центр соціального 

обслуговування (надання соціальних 

послуг)» Кропивницької міської ради 

22 000 22 000 22 000                     22 000 

2 

Забезпечення комплексного підходу 

щодо надання реабілітаційних та 

соціальних послуг дітям з 

інвалідністю, особам з інвалідністю, 

які є особами з інвалідністю з 

дитинства, та членам їх сімей 

                            

3 

Створення та забезпечення 

ефективного функціонування 

Комунальної установи «Центр 

підтримки ветеранів війни» 

Кропивницької міської ради 

                            

4 

Забезпечення житлом дітей-сиріт, 

дітей, позбавлених батьківського 

піклування, та осіб з їх числа 
57 778 15 737 5 337 5 200 5 200 42 041 14 039 14 001 14 001         57 778 

5 

Запровадження інституту помічника 

ветерана (фахівців із супроводу 

ветеранів війни та демобілізованих 

осіб) на території Кропивницької 

міської територіальної громади 

                            

6 
Забезпечення цивільного захисту 

вразливих груп населення 
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Перелік проєктів місцевого розвитку - Культура 

 

№ 

з/п 

Оперативна ціль,  

на досягнення якої 

спрямований проєкт 

Завдання Стратегії 
Назва проєкту місцевого 

розвитку 

Період 

реалізації 

проєкту 

Виконавці Індикатори результативності 

1 

3.1 Підвищення якості 

надання освітніх, культурних 

та соціальних послуг із 

забезпеченням формування 

інклюзивного, безбар’єрного 

та безпечного середовища 

3.1.4 Створення умов для підтримки 

та розвитку інтелектуального, 

творчого та фізичного потенціалу 

усіх груп населення; сприяння 

підвищенню їхньої інтеграції у 

суспільне життя 

Проведення комплексу 

масових та культурно-

мистецьких заходів, 

спрямованих на розвиток 

традиційного фестивального 

руху 

2025 - 2030 

Управління культури і 

туризму Кропивницької 

міської ради 

1) проведено фестивальні заходи, спрямовані на популяризацію унікальних 

звичаїв, культурних традицій та місцевого колориту; 

2) залучено учасників серед представників місцевого бізнес середовища, 

громадських організацій, закладів різнорівневої освіти, культури тощо; 

3) покращено туристичну привабливість громади у напряму подієвого туризму;  

4) сформовано перелік привабливих напрямів креативних індустрій з 

урахуванням місцевих виробників крафтової продукції, продукції творчо-

мистецького вираження тощо. 

2 

3.1.5 Створення громадських 

просторів для успішної 

самореалізації жителів; підвищення 

рівня якості надання послуг та 

створення рівних можливостей для 

розвитку особистості 

Створення 

багатофункціонального Центру 

культурних послуг 

Кропивницької міської 

територіальної громади 

2026 - 2030 

Управління культури і 

туризму Кропивницької 

міської ради 

1) сформовано робочу групу щодо створення Центру культурних послуг; 

2) здійснено дослідження культурно-ресурсного потенціалу та визначено перелік 

послуг; 

3) визначено місце (приміщення) розташування Центру культурних послуг;  

4) розроблено проєктно-кошторисну документацію на здійснення реконструкції 

приміщення Центру культурних послуг з урахуванням безбар’єрності та безпеки; 

5) здійснено ремонт та матеріально-технічне забезпечення; 

4) розроблено веб-сайт Центру культурних послуг; 

5) надано культурні послуги усім категоріям населення. 

3 

Створення 

Мультифункціонального 

молодіжного центру 

Кропивницької міської 

територіальної громади 

2026 - 2027 
Управління молоді і спорту 

Кропивницької міської ради 

1) визначено місце (приміщення) розташування Мультифункціонального 

молодіжного центру; 

2) розроблено проєктно-кошторисну документацію та здійснено роботи з 

реконструкції приміщення під функціонування Мультифункціонального 

молодіжного центру з урахуванням безбар’єрності та безпеки; 

3) придбано необхідне обладнання та інвентар для забезпечення функціонування 

молодіжного центру; 

4) здійснено реєстрацію юридичної особи Мультфункціонального молодіжного 

центру та сформовано команду фахівців для забезпечення його діяльності; 

5) розроблено план заходів діяльності та програми підготовки здобуття 

неформальної освіти та розвитку нових знань та компетенцій, у тому числі 

кар’єрного зростання; 

6) проведено заходи з підтримки самоідентифікації молоді, творчого, фізичного та 

інтелектуального розвитку; 

7) розроблено веб-сайт Мультифункціонального молодіжного центру та здійснено 

його просування у мережі інтернет, зокрема презентацію в онлайн джерелах.  

4 
3.1 Підвищення якості 

надання освітніх, культурних 

та соціальних послуг із 

забезпеченням формування 

інклюзивного, безбар’єрного 

та безпечного середовища 

3.1.5 Створення громадських 

просторів для успішної 

самореалізації жителів; підвищення 

рівня якості надання послуг та 

створення рівних можливостей для 

розвитку особистості 

Створення громадського 

простору (хабу) для 

налагодження ефективної 

комунікації з інститутами 

громадянського суспільства 

2026 - 2027 

Відділ комунікацій з 

громадськістю 

Кропивницької міської ради, 

Управління капітального 

будівництва Кропивницької 

міської ради 

1) розроблено концепцію розвитку громадського простору (хабу);  

2) визначено місце (приміщення) розташування громадського простору (хабу);  

3) виготовлено проєктно-кошторисну документацію;  

4) здійснено капітальний/поточний ремонти приміщення; 

5) здійснено необхідне облаштування приміщення та матеріально-технічне 

забезпечення; 

6) залучено громадські організації, у  тому числі національних меншин (спільнот), 

для співпраці в рамках розвитку діяльності громадського простору (хабу);  

7) розроблено план заходів та активностей розвитку діяльності громадського 

простору (хабу); 

8) залучено до співпраці міжнародні громадські організації та укладено угоду про 

співробітництво із всеукраїнською мережею хабів громадянського суспільства. 

5 

3.1.6 Створення нових моделей та 

забезпечення ефективного 

функціонування закладів культури, 

зокрема публічних бібліотек; 

цифровізація їх діяльності 

Комп’ютеризація та 

інформатизація бібліотек-філій 

Міської централізованої 

бібліотечної системи 

Кропивницької міської 

територіальної громади 

2025 - 2030 

Управління культури і 

туризму Кропивницької 

міської ради 

1) придбано комп’ютерну та оргтехніку для забезпечення ефективного 

функціонування бібліотек-філій міської централізованої бібліотечної системи; 

2) впроваджено єдиний зведений каталог доступу до інформаційних ресурсів 

бібліотек; 

3) впроваджено систему АБІС для відстеження руху бібліотечних фондів; 

4) забезпечено усі бібліотеки-філії безперебійним швидкісним інтернетом. 
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Орієнтовне фінансове забезпечення - Культура 

 

№ Назва проєкту місцевого розвитку 

Орієнтовна потреба на період реалізації плану заходів на 2025-2027 роки, тис.грн.  
Загальний обсяг 

фінансування 

проєкту за весь 

період реалізації, 

тис.грн. 

всього 

у тому числі за джерелами фінансування 

кошти бюджету громади кошти державного (обласного) бюджету інші джерела 

разом 
у тому числі по роках 

разом 
у тому числі по роках 

разом 
у тому числі по роках 

2025 2026 2027 2025 2026 2027 2025 2026 2027 

1 

Проведення комплексу масових та 

культурно-мистецьких заходів, 

спрямованих на розвиток традиційного 

фестивального руху 

300 300 100 100 100                 300 

2 

Створення багатофункціонального 

Центру культурних послуг 

Кропивницької міської територіальної 

громади 

25 000 25 000   15 000 10 000                 25 000 

3 

Створення Мультифункціонального 

молодіжного центру Кропивницької 

міської територіальної громади 

4 800 2 200 900 900 400 2 600 1 000 1 000 600         4 800 

4 

Створення громадського простору 

(хабу) для налагодження ефективної 

комунікації з інститутами 

громадянського суспільства 

1 500 1 500   1 000 500                 1 500 

5 

Комп’ютеризація та інформатизація 

бібліотек-філій Міської 

централізованої бібліотечної системи 

Кропивницької міської територіальної 

громади 

2 500 1 500 500 500 500         1 000   1 000   2 500 
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Перелік проєктів місцевого розвитку - Туризм  

№ 

з/п 

Оперативна ціль,  

на досягнення якої 

спрямований проєкт 

Завдання Стратегії 
Назва проєкту місцевого 

розвитку 

Період 

реалізації 

проєкту 

Виконавці Індикатори результативності 

1 

4.1 Збереження історичної та 

культурної спадщини 

4.1.1 Здійснення заходів щодо 

охорони та збереження об’єктів 

історико-культурної спадщини; 

розширення переліку елементів 

нематеріальної культурної спадщини 

Паспортизація пам’яток 

культурної спадщини 

Кропивницької міської 

територіальної громади 

2025 

Департамент містобудування 

та земельних ресурсів 

Кропивницької міської ради 

1) проведено детальну інвентаризацію об’єктів нерухомого майна культурної 

спадщини та визначено їх технічний стан; 

2) проінвентаризовано об’єкти культурної спадщини; 

3) створено електронну базу даних обліку об’єктів культурної спадщини; 

4) складено облікову документацію на об’єкти культурної спадщини; 

5) внесено до державного реєстру нерухомих пам’яток України об’єкти 

культурної спадщини.  

2 

Здійснення заходів з 

маркування об’єктів 

культурної спадщини та 

реалізація інформаційно-

просвітницької кампанії з їх 

охорони та збереження 

2025 - 2027 

Департамент містобудування 

та земельних ресурсів 

Кропивницької міської ради 

1) створено робочу групу з представників влади, бізнесу, науки та громадськості з 

питань охорони та збереження пам’яток; 

2) розроблено єдиний дизайн покажчиків (вивісок) для маркування об’єктів 

культурної спадщини з урахуванням захисної емблеми «Блакитний щит» згідно з 

вимогами Гаазької конвенції; 

4) виготовлено покажчики (вивіски) на об’єкти культурної спадщини; 

5) розроблено план заходів інформаційно-просвітницької кампанії щодо охорони 

та збереження пам’яток; 

6) складено перелік існуючих та нововиявлених пам’яток культурної спадщини; 

7) укладено охоронні договори із власниками, користувачами пам’яток 

культурної спадщини та проведено інформаційно-просвітницькі заходи із 

балансоутримувачами пам’яток культурної спадщини щодо вимог чинного 

законодавства у пам’яткоохоронній сфері; 

8) проведено лекційні та екскурсійні заходи, спрямовані на популяризацію 

історико-культурних надбань громади; 

9) проведено заходи щодо питань ефективного використання економічного 

потенціалу пам’яток та інвестування у об’єкти історико-культурного надбання, у 

тому числі на умовах державно-приватного партнерства.  

3 

Створення Музею історії 

міста Кропивницького з 

виконанням функцій 

туристично-інформаційного 

центру 

2026 -2027 

Управління культури і 

туризму Кропивницької 

міської ради 

1) створено робочу групу з представників влади, бізнесу, науки та громадськості 

щодо напрацювання плану заходів із розробки концепції створення Музею історії 

міста Кропивницького; 

2) розроблено концепцію створення та функціонування Музею історії міста 

Кропивницького з виконанням функцій туристично-інформаційного центру; 

3) зареєстровано комунальне підприємство «Музей історії міста Кропивницького» 

з виконанням функцій туристично-інформаційного центру, розроблено установчу 

документацію комунального підприємства та сформовано штатний склад 

працівників;  

4) створено базу даних культурно-історичних пам’яток, визначено їх цінність та 

оцифровано пам’ятки для музейних експозицій; 

5) розроблено освітні програми для підготовки та підвищення кваліфікації гідів, 

здійснено їх навчання;  

6) розроблено веб-сайт Музею історії міста Кропивницького; 

7) здійснено пошук приміщення під облаштування комунального підприємства 

«Музей історії міста Кропивницького» 

4 

4.2 Розвиток туристичного 

потенціалу, рекреаційної 

сфери та креативних 

індустрій 

4.2.1 Розробка стратегії розвитку 

культури, туризму та креативних 

індустрій громади 

Розробка стратегії розвитку 

культури, туризму та 

креативних індустрій 

Кропивницької міської 

територіальної громади 

2025 

Управління культури і 

туризму Кропивницької 

міської ради 

1) розроблено стратегію розвитку культури, туризму та креативних індустрій 

Кропивницької міської територіальної громади 
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№ 

з/п 

Оперативна ціль,  

на досягнення якої 

спрямований проєкт 

Завдання Стратегії 
Назва проєкту місцевого 

розвитку 

Період 

реалізації 

проєкту 

Виконавці Індикатори результативності 

5 

4.2 Розвиток туристичного 

потенціалу, рекреаційної 

сфери та креативних 

індустрій 

4.2.2 Розвиток та промоція 

перспективних інноваційних та 

вдосконалення існуючих туристичних 

продуктів; зміцнення бренду громади 

як туристичної дестинації 

Модернізація туристичного 

порталу Кропивницької 

міської територіальної 

громади 

2025 - 2027 

Управління культури і 

туризму Кропивницької 

міської ради 

1) здійснено заходи з модернізації туристичного порталу Кропивницької міської 

територіальної громади (українською та англійською мовами) з урахуванням 

безбар’єрного доступу; 

2) розроблено інтерактивну карту з відображенням  туристичних атракцій 

(історичних, культурних, рекреаційних, індустріальних тощо локацій), маршрутів, 

подій і заходів громади; 

3) впроваджено інноваційний цифровий сервіс самостійного планування поїздок 

на основі «розумного» конструктора побудови оптимальних маршрутів 

пересування; 

4) розроблено комунікаційну стратегію ефективного просування туристичного 

порталу у мережі інтернет; 

6) розміщено посилання на туристичний портал на місцевих, українських та 

міжнародних онлайн платформах. 

6 

Формування позитивного 

туристичного іміджу як 

складової маркетингової 

стратегії Кропивницької 

міської територіальної 

громади 

2025 - 2030 

Управління культури і 

туризму, Департамент з 

питань економічного 

розвитку Кропивницької 

міської ради 

1) проведено фокус-групи з представниками влади, бізнесу, науки та 

громадськості щодо визначення «ключових туристичних цінностей громади»;  

2) розроблено макети презентацій основних туристичних атракцій громади та 

презентаційний макет про туристичний потенціал громади; 

3) сформовано перелік привабливих напрямів креативних індустрій та місцевих 

виробників крафтової продукції; 

4) застосовано інноваційні цифрові інструменти інтерактивного просування 

туристичних атракцій; 

5) взято участь представниками громади у регіональних, національних та  

міжнародних туристичних виставкових заходах; 

6) здійснено просування туристичного потенціалу громади через представлення 

на міських, українських, міжнародних онлайн платформах туристичної 

спрямованості; 

8) збільшено кількість туристів та надходження від туристичного збору. 

7 

Просування інноваційного 

туристичного продукту 

«Кропивницький – 

авіаційний» на базі 

інфраструктури Української 

державної льотної академії 

та Музею авіації 

2025 - 2030 

Управління культури і 

туризму Кропивницької 

міської ради 

1) проведено подієві заходи (екскурсії, свята, фестивалі, змагання тощо) на базі 

Музею авіації; 

2) розроблено інтерактивну модель туристичного продукту «Кропивницький – 

авіаційний» з метою його просування через туристичний портал громади; 

3) розроблено презентаційні матеріали просування туристичного продукту 

«Кропивницький – авіаційний» 

4) здійснено сприяння у розробці та проведенні додаткових освітніх програм, 

курсів і тренінгів у сфері авіації. 

8 

Екскурсія у форматі 

віртуальної реальності із 

застосуванням  

VR-технологій «Прогулянка 

старим містом» 

2025 - 2027 

Управління культури і 

туризму Кропивницької 

міської ради 

1) створено робочу групу з розробки туристичного маршруту «Прогулянка старим 

містом» та проведено фокус-групи; 

2) вибрано ключові туристичні атракції туристичного маршруту; 

3) оцифровано архівні фотоматеріали для туристичного маршруту та розроблено 

історичні довідки до них; 

4) розроблено віртуальний туристичний маршрут «Прогулянка старим містом» 

українською та англійською мовами; 

5) придбано спеціальні окуляри віртуальної реальності;  

6) презентовано туристичний маршрут на місцевих, регіональних, національних 

та міжнародних туристичних онлайн платформах. 

9 

4.2 Розвиток туристичного 

потенціалу, рекреаційної 

сфери та креативних 

індустрій 

4.2.2 Розвиток та промоція 

перспективних інноваційних та 

вдосконалення існуючих туристичних 

продуктів; зміцнення бренду громади 

як туристичної дестинації 

Розробка та запуск 

туристичного маршруту 

«Історичними місцями та 

пам’ятками культури 

національних спільнот»  

2025 - 2026 

Управління культури і 

туризму Кропивницької 

міської ради 

1) створено робочу групу з розробки туристичного маршруту «Історичними 

місцями та пам’ятками культури національних спільнот» та проведено фокус-

групи; 

2) вибрано ключові туристичні атракції туристичного маршруту; 

3) зроблено фотоматеріали для туристичного маршруту та розроблено історичні 

довідки до них; 

4) розроблено цифровий туристичний маршрут «Історичними місцями та 

пам’ятками культури національних спільнот» українською та англійською 

мовами; 

5) опубліковано туристичний маршрут на туристичному порталі громади;  

6) презентовано туристичний маршрут на місцевих, регіональних, національних 

та міжнародних туристичних онлайн платформах. 
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Орієнтовне фінансове забезпечення - Туризм  

 

№ Назва проєкту місцевого розвитку 

Орієнтовна потреба на період реалізації плану заходів на 2025-2027 роки, тис.грн.  
Загальний обсяг 

фінансування 

проєкту за весь 

період реалізації, 

тис.грн. 

всього 

у тому числі за джерелами фінансування 

кошти бюджету громади кошти державного (обласного) бюджету інші джерела 

разом 
у тому числі по роках 

разом 
у тому числі по роках 

разом 
у тому числі по роках 

2025 2026 2027 2025 2026 2027 2025 2026 2027 

1 

Паспортизація пам’яток культурної 

спадщини Кропивницької міської 

територіальної громади 
300 300 300                     300 

2 

Здійснення заходів з маркування 

об’єктів культурної спадщини та 

реалізація інформаційно-

просвітницької кампанії з їх охорони 

та збереження 

150 150 50 50 50                 150 

3 

Створення Музею історії міста 

Кропивницького з виконанням 

функцій туристично-інформаційного 

центру 

2 000 2 000   1 000 1 000                 2 000 

4 

Розробка стратегії розвитку культури, 

туризму та креативних індустрій 

Кропивницької міської територіальної 

громади 

700                 700 700     700 

5 

Модернізація туристичного порталу 

Кропивницької міської територіальної 

громади 
340 140 100 20 20         200 200     340 

6 

Формування позитивного 

туристичного іміджу як складової 

маркетингової стратегії Кропивницької 

міської територіальної громади 

900 650 200 200 250         250 50 100 100 900 

7 

Просування інноваційного 

туристичного продукту 

«Кропивницький – авіаційний» на базі 

інфраструктури Української державної 

льотної академії та Музею авіації 

                            

8 

Екскурсія у форматі віртуальної 

реальності із застосуванням  

VR-технологій «Прогулянка старим 

містом» 

800 800   500 300                 800 

9 

Розробка та запуск туристичного 

маршруту «Історичними місцями та 

пам’ятками культури національних 

спільнот»  

20 20 10 10                   20 

  Всього 5 210 4 060 660 1 780 1 620 0 0 0 0 1 150 950 100 100 5 210 

 
 

________________________________________ 
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Додаток 4 

до Протоколу № 4 від 05.11.2024 
Перелік нових проєктів місцевого розвитку, що надійшли додатково  

Оперативна ціль 1.2 Підвищення та зміцнення інвестиційного потенціалу 

№ 

з/п 

Оперативна ціль,  

на досягнення якої 

спрямований проєкт 

Завдання Стратегії 
Назва проєкту місцевого 

розвитку 

Період 

реалізації 

проєкту  

Виконавці Індикатори результативності 

1 
1.2 Підвищення та зміцнення 

інвестиційного потенціалу 

1.2.8 Сприяння нарощування 

потенціалу житлового та нежитлового 

будівництва з урахуванням сучасних 

вимог безпеки, безбар’єрності, 

енергоефективності тощо 

Будівництво сучасного 

багатофункціонального 

житлового комплексу з 

розвиненою 

інфраструктурою у місті 

Кропивницькому 

2026 - 2030 

Управління  капітального  

будівництва, Департамент 

містобудування та 

земельних ресурсів 

Кропивницької міської ради, 

Головне управління 

житлово-комунального 

господарства 

1) розроблено проєктно-кошторисну документацію на будівництво сучасного 

багатофункціонального житлового комплексу з соціально-побутовою 

інфраструктурою; 

2) здійснено роботи з підведення необхідних інженерних мереж та комунікацій до 

земельної ділянки будівництва; 

3) визначено потужність нового житлового комплексу (площа житла) та 

забезпеченість новим житлом населення (кількість квартир). 

 

№ Назва проєкту місцевого розвитку 

Орієнтовна потреба на період реалізації плану заходів на 2025-2027 роки, тис.грн.  
Загальний обсяг 

фінансування 

проєкту за весь 

період реалізації, 

тис.грн. 

всього 

у тому числі за джерелами фінансування 

кошти бюджету громади кошти державного (обласного) бюджету інші джерела 

разом 
у тому числі по роках 

разом 
у тому числі по роках 

разом 
у тому числі по роках 

2025 2026 2027 2025 2026 2027 2025 2026 2027 

1 

Будівництво сучасного 

багатофункціонального житлового 

комплексу з розвиненою 

інфраструктурою у місті 

Кропивницькому 

                            

 

Оперативна ціль 2.4 Покращення демографічної ситуації та продовження тривалості активного періоду життя 

№ 

з/п 

Оперативна ціль,  

на досягнення якої 

спрямований проєкт 

Завдання Стратегії 
Назва проєкту місцевого 

розвитку 

Період 

реалізації 

проєкту 

Виконавці Індикатори результативності 

1 

2.4 Покращення 

демографічної ситуації та 

продовження тривалості 

активного періоду життя 

2.4.5 Розвиток, підтримка та промоція 

спорту, фізичної активності й 

реабілітації та здорового способу 

життя, у тому числі серед вразливих 

категорій населення 

Розвиток ветеранського та 

адаптивного спорту  
2025 - 2027 

Управління молоді і спорту 

Кропивницької міської ради 

1) забезпечено архітектурну доступність для занять фізичною культурою та 

спортом; 

2) розроблено спеціалізовані програми для роботи з особами з інвалідністю або 

обмеженими фізичними можливостями; 

3) залучено ветеранів та осіб з інвалідністю внаслідок війни до участі у 

спортивних заходах та спортивних змаганнях; 

4) здійснено заходи з популяризації здорового способу життя зазначених 

категорій населення.  

 

№ Назва проєкту місцевого розвитку 

Орієнтовна потреба на період реалізації плану заходів на 2025-2027 роки, тис.грн.  
Загальний обсяг 

фінансування 

проєкту за весь 

період реалізації, 

тис.грн. 

всього 

у тому числі за джерелами фінансування 

кошти бюджету громади кошти державного (обласного) бюджету інші джерела 

разом 
у тому числі по роках 

разом 
у тому числі по роках 

разом 
у тому числі по роках 

2025 2026 2027 2025 2026 2027 2025 2026 2027 

1 
Розвиток ветеранського та адаптивного 

спорту 
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Оперативна ціль 2.1 Інфраструктурний розвиток території 

№ 

Оперативна ціль, на 

досягнення якої 

спрямований проєкт 

Завдання Стратегії 
Назва проєкту місцевого 

розвитку 

Період 

реалізації 

проєкту 

Виконавці Індикатори результативності 

1 

2.1 Інфраструктурний 

розвиток території 

2.1.2 Будівництво, модернізація, 

капітальний ремонт об’єктів 

житлово-комунального 

господарства, у тому числі з 

використанням інструментів 

енергосервісу; забезпечення їх 

енергетичної ефективності 

 

Розвиток житлового 

будівництва для 

забезпечення житлом 

кваліфікованих кадрів 

закладів бюджетної сфери та 

комунальних підприємств 

2026 – 2030 

Управління  капітального  

будівництва, Головне 

управління житлово-

комунального господарства, 

Департамент містобудування 

та земельних ресурсів 

Кропивницької міської 

ради 

1) розроблено та затверджено Програму розвитку житлового будівництва для забезпечення 

житлом окремих категорій населення на 2026-2027 роки; 

2) здійснено дослідження щодо визначення потреб у житлі працівників (їх сімей) закладів 

бюджетної сфери та комунальних підприємств для задоволення попиту ринку праці; 

3) визначено прогнозовану кількість працівників (їх сімей), що забезпечуються житлом 

завдяки житловому будівництву; 

4) здійснено пошук та виділення земельної ділянки для будівництва житлового будинку; 

5) розроблено проєктно-кошторисну документацію на будівництво житлового будинку. 

2 

Нове будівництво 

багатоквартирних житлових 

будинків для забезпечення 

внутрішньо переміщених 

осіб та вразливих категорій 

населення доступним 

житлом 

2025 - 2030 

Управління  капітального  

будівництва, Головне 

управління житлово-

комунального господарства, 

Департамент містобудування 

та земельних ресурсів 

Кропивницької міської 

ради 

1) підписано меморандум про співробітництво з міжнародними партнерами;  

2) розроблено проєктно-кошторисну документацію на житлове будівництво; 

3) здійснено роботи з підведення необхідних інженерних мереж та комунікацій до земельної 

ділянки нового будівництва; 

4) здійснено нове будівництво житлового фонду; 

5) забезпечено внутрішньо переміщених осіб доступним житлом; 

6) забезпечено вразливі категорії населення доступним житлом. 

3 

Реконструкція та 

капітальний ремонт будівлі 

для розміщення архівного 

відділу Кропивницької 

міської ради 

2025 - 2027 

Архівний відділ, Управління 

капітального будівництва 

Кропивницької міської ради 

1) здійснено реконструкцію та капітальний ремонт будівлі для розміщення архівного відділу 

Кропивницької міської ради; 

2) забезпечено дотримання вимог Державного стандарту України ДСТУ 8889:2019 

«Документи з паперовими носіями. Правила зберігання Національного архівного фонду»;  

3) створено умови для гарантованого зберігання, всебічного використання архівних 

документів та забезпечено їх повноцінний захист; 

4) створено трудовий архів в складі архівного відділу Кропивницької міської ради; 

5) забезпечено потреби громадян, суспільства і держави у ретроспективній інформації.  

4 

2.1.3 Забезпечення доступними 

якісними послугами 

централізованого 

водопостачання та 

водовідведення, зокрема жителів 

віддаленої місцевості 

Реконструкція діючої та 

будівництво нової мережі 

централізованого 

водопостачання та 

водовідведення 

2025 - 2027 

Головне управління житлово-

комунального господарства, 

Управління капітального 

будівництва Кропивницької 

міської ради 

1) здійснено заходи з реконструкції діючої мережі та будівництво нових об’єктів 

централізованого водопостачання, зокрема на окремих територіях приватного сектору;  

2) здійснено заходи з реконструкції діючої мережі та будівництво нових об’єктів 

централізованого водовідведення, зокрема на окремих територіях приватного сектору. 

 

№ Назва проєкту місцевого розвитку 

Орієнтовна потреба на період реалізації плану заходів на 2025-2027 роки, тис.грн.  
Загальний обсяг 

фінансування 

проєкту за весь 

період реалізації, 

тис.грн. 

всього 

у тому числі за джерелами фінансування 

кошти бюджету громади кошти державного (обласного) бюджету інші джерела 

разом 
у тому числі по роках 

разом 
у тому числі по роках 

разом 
у тому числі по роках 

2025 2026 2027 2025 2026 2027 2025 2026 2027 

1 

Розвиток житлового будівництва для 

забезпечення житлом кваліфікованих 

кадрів закладів бюджетної сфери та 

комунальних підприємств 

                            

2 

Нове будівництво багатоквартирних 

житлових будинків для забезпечення 

внутрішньо переміщених осіб та 

вразливих категорій населення 

доступним житлом 

                            

3 

Реконструкція та капітальний ремонт 

будівлі для розміщення архівного 

відділу Кропивницької міської ради 
                            

4 

Реконструкція діючої та будівництво 

нової мережі централізованого 

водопостачання та водовідведення 

9 000 9 000 2 000 3 000 4 000                 9 000 
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Оперативна ціль 2.5 Впровадження заходів покращення стану довкілля та раціонального використання природних ресурсів 

№ 

Оперативна ціль, на 

досягнення якої 

спрямований проєкт 

Завдання Стратегії 
Назва проєкту місцевого 

розвитку 

Період 

реалізації 

проєкту 

Виконавці Індикатори результативності 

1 

2.5 Впровадження заходів 

покращення стану довкілля та 

раціонального використання 

природних ресурсів 

2.5.1 Розробка і впровадження 

системи управління відходами 

Впровадження роздільного 

збору побутових відходів на 

території Кропивницької 

міської територіальної 

громади 

2025 - 2027 

Головне управління житлово-

комунального господарства 

Кропивницької міської 

ради 

1) впроваджено планово-регулярну систему збирання та перевезення побутових 

відходів; 

2) придбано контейнери для роздільного збирання побутових відходів; 

3) забезпечено домогосподарства приватного сектору контейнерним методом 

збирання побутових відходів; 

4) облаштовано майданчики для розміщення контейнерів для роздільного збору 

сміття; 

5) приведено об’єкти збирання, оброблення та видалення відходів у відповідність 

до встановлених вимог; 

6) збільшено обсяги відходів, що спрямовуються на повторне використання, 

рециклінг та відновлення. 

2 

Впровадження заходів 

виховання у жителів 

культури сортування 

побутових відходів 

2025 - 2030 

Головне управління житлово-

комунального господарства 

Кропивницької міської 

ради 

1) проведено інформаційно-просвітницькі заходи серед населення щодо 

підвищення культури сортування та роздільного збирання побутових відходів; 

2) виховано екологічну свідомість серед населення та забезпечено впровадження 

системи ефективного поводження з відходами. 

3 

Розбудова інфраструктури 

компостування органічних 

відходів на території 

Кропивницької міської 

територіальної громади 

2026 - 2030 

Головне управління житлово-

комунального господарства 

Кропивницької міської 

Ради, Управління освіти 

Кропивницької міської ради 

1) проведено інформаційно-просвітницькі заходи серед учасників освітнього 

процесу щодо підвищення культури поводження  з відходами, зокрема 

компостування органічних відходів, та популяризації принципів циркулярної 

економіки; 

2) залучено жителів до збору органічних відходів з метою їх компостування;  

3) облаштовано майданчики територій закладів освіти та публічних просторів 

(парків, скверів) компотерами; 

4) виховано екологічну свідомість серед жителів щодо компостуваннння 

органічних відходів. 

4 

2.5.3 Впровадження сучасних заходів 

з розчищення русел річок та 

прибережних захисних смуг; 

розбудова та розширення «зелено-

блакитної» інфраструктури 

Здійснення дослідження 

визначення комплексу 

проєктно-вишукувальних 

робіт щодо очистки річки 

Інгул у межах міста 

Кропивницького 

2025 - 2026 

Департамент містобудування 

та земельних ресурсів 

Кропивницької міської ради  

1) визначено підрядну організацію здійснення дослідження визначення комплексу 

проєктно-вишукувальних робіт щодо очистки річки Інгул; 

2) обґрунтовано необхідні заходи щодо відновлення і підтримання сприятливого 

гідрологічного режиму та санітарного стану річки Інгул; 

3) здійснено аналіз загальної ситуації на водозаборі, наявних джерел 

антропогенного навантаження, забруднення, виснаження запасів вод, сучасного 

екологічного стану гідроекосистеми, фізико-хімічних і гідробіологічних 

параметрів, гідрологічного режиму тощо. 

5 

2.5 Впровадження заходів 

покращення стану довкілля та 

раціонального використання 

природних ресурсів 

2.5.4 Розвиток формування 

екологічної мережі і системи еколого-

економічного балансу території та 

об’єктів природно-заповідного фонду 

Створення і використання 

зелених насаджень на 

території Кропивницької 

міської територіальної 

громади 

2025 - 2027 

Департамент містобудування 

та земельних ресурсів 

Кропивницької міської ради 

1) видалено порослі дерев та кущів, аварійні та незадовільні дерева, викорчувано 

пеньки; 

2) забезпечено кількісний та якісний склад новими зеленими насадженнями зон 

загального користування; 

3) створено реєстр та базу даних нових зелених насаджень; 

4) здійснено опис якісного та кількісного стану зелених насаджень; 

5) поліпшено стан навколишнього природного середовища, його естетичні та 

екологічні складові. 
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№ Назва проєкту місцевого розвитку 

Орієнтовна потреба на період реалізації плану заходів на 2025-2027 роки, тис.грн.  
Загальний обсяг 

фінансування 

проєкту за весь 

період реалізації, 

тис.грн. 

всього 

у тому числі за джерелами фінансування 

кошти бюджету громади кошти державного (обласного) бюджету інші джерела 

разом 
у тому числі по роках 

разом 
у тому числі по роках 

разом 
у тому числі по роках 

2025 2026 2027 2025 2026 2027 2025 2026 2027 

1 

Впровадження роздільного збору 

побутових відходів на території 

Кропивницької міської територіальної 

громади 

90 000                 90 000 30 000 30 000 30 000 90 000 

2 

Впровадження заходів виховання у 

жителів культури сортування 

побутових відходів 

300                 300 100 100 100 300 

3 

Розбудова інфраструктури 

компостування органічних відходів на 

території Кропивницької міської 

територіальної громади 

300 300   150 150                 300 

4 

Здійснення дослідження визначення 

комплексу проєктно-вишукувальних 

робіт щодо очистки річки Інгул у 

межах міста Кропивницького 

1 000 1 000 500 500                   1 000 

5 

Створення і використання зелених 

насаджень на території Кропивницької 

міської територіальної громади 
30 000 30 000 10 000 10 000 10 000                 30 000 

 

 

Оперативна ціль 3.3 Розвиток цифрової екосистеми та підвищення рівня залучення жителів у процеси розвитку громади 

№ 

з/п 

Оперативна ціль,  

на досягнення якої 

спрямований проєкт 

Завдання Стратегії 
Назва проєкту місцевого 

розвитку 

Період 

реалізації 

проєкту 

Виконавці Індикатори результативності 

1 

3.3 Розвиток цифрової 

екосистеми та підвищення 

рівня залучення жителів у 

процеси розвитку громади 

3.3.3 Технічна підтримка та 

удосконалення інноваційних 

інструментів у сфері співпраці та 

комунікації місцевої влади і 

громадськості, у тому числі 

покращення доступу до електронних 

сервісів 

 

Проведення конкурсу з 

визначення програм 

(проєктів, заходів), 

розроблених інститутами 

громадянського суспільства 

«Дієві ініціативи» 

2026 - 2027 

Відділ комунікацій з 

громадськістю 

Кропивницької міської ради 

1) розроблено порядок проведення конкурсу та визначено вимоги до конкурсних 

пропозицій; 

2) визначено загальний фонд конкурсу та умови фінансування; 

3) залучено інститути громадянського суспільства до участі у конкурсі; 

4) визначено перелік пріоритетних завдань та видів діяльності; 

5) створено сприятливі умови для розвитку інститутів громадянського 

суспільства. 

 

№ Назва проєкту місцевого розвитку 

Орієнтовна потреба на період реалізації плану заходів на 2025-2027 роки, тис.грн.  
Загальний обсяг 

фінансування 

проєкту за весь 

період реалізації, 

тис.грн. 

всього 

у тому числі за джерелами фінансування 

кошти бюджету громади кошти державного (обласного) бюджету інші джерела 

разом 
у тому числі по роках 

разом 
у тому числі по роках 

разом 
у тому числі по роках 

2025 2026 2027 2025 2026 2027 2025 2026 2027 

1 

Проведення конкурсу з визначення 

програм (проєктів, заходів), 

розроблених інститутами 

громадянського суспільства «Дієві 

ініціативи» 

1 000 1 000   500 500                 1 000 

________________________________ 
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